



## Úszó- sportnap

A városi sportfelügyelőség az Edzett ifjúsáért tömegsportmozgalom keretében szeptember 25-én, vasárnap reggel fél 8-tól fél 10-ig úszósportnapot rendez az újszegedi versenyszobában. Minden érdeklődőt, illetve versenyezni kívánót szeretettel vár a rendezőség.

## Toborzó

A SZEOL AK vívószerzők osztálya várja azokat az 1964-66-ban született lányokat és fiúkat, akik kedvet éreznek a sportághoz. Jelenkezni lehet minden hétfőn, szerdán és pénteken este 6 órától az Ady téri egyetem tornatermében (Táncscs M. u. 2.) Gellért Ákos edzőnél. Tornafelszerelést vinni kell.

## Atlétikai rekordok

A SZEOL hétközi összetett versenyén Fábian Imre aranyjelvényes szinten felüli kitűnő ifjúsági megyei csúccsal nyerte az ifjúsági tízpróbát, Bódi Katalin pedig az ötpróbában ért el — az idén már másodszor — új megyei felnőtt csúcsot. **Férfiak.** Ifjúságiak. Tízpróba (ifj. feltételekkel): 1. Fábian (SZEOL) 5750 (12,5, 590, 16,36, 175, 58,4, 16,9, 46,18, 280, 60,96, 5:41,9) megyei ifjúsági csúcs! 2. Tóth F. (SZEOL) 5001. **Nők.** Felnőttek. Ötpróba: 1. Bódi (SZEOL) 3031 (17,6, 10,24, 158, 488, 2:52,1) megyei felnőtt csúcs!

## MINDENFELŐL

**LAKOSSÁGI NAPOK A SPORTCSARNOKBAN**  
Az újszegedi Sportcsarnok Igazgatósága hetente ismét rendszeres foglalkozásokat rendez. A női kondicionálótorna — vezetője **Sághy György** — foglalkozásait minden szerdán és pénteken este 6-tól 7-ig, illetve 7-től 8 óráig tartják. A mozogni, sportolni vágyók szombat délutánonként 2-től 4 óráig vehetik igénybe a Sportcsarnok edzőtermeit.

**ZOZIMO HALÁLA**  
Zozimo, a világhírű brazil labdarúgó, aki csapatával 1958-ban és 1962-ben világbajnokságot nyert, szerdán Rio de Janeirótól 40 kilométerre gépkocsi-baleset következtében életét veszítette. Zozimo 39 éves volt.

**SOK GÓL A SERDÜLŐBAJNOKSÁGOKBAN**  
A Szeged városi labdarúgó szakszövetség által kiírt alacsonyabb osztályú bajnokságok legutóbbi fordulójában különösen a serdülőknél „gólszűret” volt.

# Egy pont is siker lenne...

Nehéz sorozat előtt a SZEOL AK labdarúgói

Lehangoló, hogy a SZEOL AK labdarúgócsapata eddig közel sem tudta azt nyújtani, amit az elmúlt bajnokságban! Alig akad olyan játékos, akit maradéktalanul dicsérni lehetne. Szinte valamennyi mérkőzésük után elmondható, ellenfeleik támadójátékban, erőnlétben, tervszerűségben és akarásban felülmúlták a szegedieket. Igaz, az öt forduló során csupán kétszer játszott itthon a csapat, ez mégsem lehet melegség az eredménytelenségre.

A jelekből ítélve a szegei kék-feketéknek az elkövetkezendőkben nehéz a dolguk, mivel sorrendben a Vasas, majd Győrben a Rába ETO, itthon a Békéscsaba és ismét idegenben a Haladás VSE lesz az ellenfelek. Az együttes jelenlegi formáját véve figyelembe — ha csak nem következnek gyors javulás — ezen a négy találkozóon sem lesz sok eredmény.

— *Vidéki szereplésünket, sajnos, ugyanott folytatjuk, mint ahol tavasszal abbahagytuk* — mondta Himer István vezető edző. — *A szakosztály vezetősége, s jómagam is elmondtam a játékosoknak, mik az elvárásaink, mit kérünk tőlük. Engem is meglep gyenge formájuk, teljesítményük. Keressük, kutatjuk, mi lehet az oka a vergődésnek. A csapat közel sem nyújtotta azt, amit vártam, így természetesen az eredmény is elmaradt. Különösen fájó — nem szerepelt előzetes elképzeléseimben — a Székesfehérvári MÁV és a Tatabánya elleni vereség. Tudom, szép számmal akadnak, akik máris hajlamosak a „temetésre”, akik már feladták a küzdelmet. Ilyenkor az lenne a legkézenfekvőbb — vélik sokan —, ha a fél csapatot kicserélném, felforgatnám az összeállítást, és egyes játékosok nyakába varrnám a kudarcokat. Nem tehetem, nincs okom rá, mivel a játékosok magánéletével és hozzáállásával sincs baj. Sokan elfelejtik, tavaly hasonló helyzetben, ha a csapat többsége átlagformában volt,*

három-négy játékos kiemelkedő szereplése is elegendőnek bizonyult győzelmünkhöz. Eddig csak az MTK-VM ellen játszottunk jól. A harcosság, a sportszerű keménység hiánya, s az, hogy legutóbb 15 helyzetet hagytunk kihasználhatatlanul, az okaink darcainak.

Amikor a Vasas elleni, szombati találkozóra került szóba, kiderült, a gondok nemhogy fogytak volna, inkább szaporodtak.

— *A zalaegerszegi mérkőzés után hét játékos bajlódik komoly sérüléssel — jegezte meg a vezető edző. — Bármily hihetetlen, képtelen vagyok megmondani, ki kerül a kezdő csapatba, az összeállításról közvetlenül a mérkőzés előtt döntök. Egy éve, hasonlóan nehéz helyzetben, a Szőke kiállításai miatt tíz emberrel játszó Vasast legyőztük. Most a döntetlen is nagy sikernek számítana...*

Gy. E.

## Villanyvilágítás a pályán

A SZEOL AK Tisza-parti stadionjának villamosítási programjában elsőként a salakos edzőpálya megvilágítása szerepelt. A szakmunkák tervben felül vállalták és kivitelező DEMÁSZ, az egyéb anyagi és erkölcsi segítséget nyújtó DÉGÁZ, NKFV, DÉLÉP, a honvédség és több szegedi vállalat, üzem, a Magyar Elektrotechnikai Egyesület Csongrád megyei munkabizottsága

dicséretes, odaadó munkája eredményeként tegnap, csütörtökön este kigyúlt a fény az edzőpálya körül. A tíz darab, 15 méter magas higanyszárművel kandeláber 70 lux fényerőt biztosít.

Az átadás után a jól megvilágított pályát a Nemes István által irányított ifjúsági labdarúgók vették birtokba, s megtartották első foglalkozásukat, villanyfényben.

## Vízilabda Sorsdöntő mérkőzés előtt

A cím nem fedi teljesen a valóságot, mert ismét kettős fordulót rendeznek a hétvégén a sportág első vonalában. Holnap, szombaton délután a Szentesi Vízmű gárdája látogat az újszegedi versenyszobába, míg vasárnap a bajnok Vasas lesz a kék-feketék ellenfele. Az erőviszonyok ismeretében a vasárnapi összecsapást előre „leírhatjuk” a pontszerző mérkőzések listájáról, hiszen, ha Faragóék akarnak, akkor csupán a gólarány lehet kérdéses. Igaz, a piros-kékek az utóbbi időben nem túlságosan erőteljes magukat, mi nek következtében néhány meglepő eredményt produkáltak. Legutóbb a kiesés ellen küzdő egriekkel osztoz-

## Napirenden

# Az Edzett ifjúsáért mozgalom

Az Edzett ifjúsáért tömegsportmozgalom meghirdetése óta alig több mint négy hónap telt el. A rövid időszak természetesen nem telet el zökkenőmentesen, de elegendő volt arra is, hogy bebizonyítsa életképességét, azt: a fiataloknak rendszeres mozgáslehetőséget nyújt. Tulajdonképpen ez fogalmazódott meg csütörtök délután Szegeden, a KISZ Csongrád megyei bizottságának, a városi, járási honvédelmi és sportfelőseinek tartott értekezletén, amelyen részt vett és felszólalt Orosz Sándorné, a KISZ KB honvédelmi és sportosztályának munkatársa, Faragó István, az SZMT testnevelési és sportbizottságának vezetője, Fazekas Erzsébet, az MTSH tömegsportfelőse.

Az értekezleten egyetlen téma szerepelt: az Edzett ifjúsáért tömegsportmozgalom elindítása óta eltelt időszak értékelése, s a soron következő feladatok meghatározása. Elsőként **Lele István**, a KISZ megyei bizottságának honvédelmi és sportfelőse ismertette, hogy az ifjúsági szövetség központi bizottságának február 9-i határozata óta mit tettek a megyében azért, hogy a mozgalom célját, feladatát, követelményrendszerét mindegyik alapszervezetben megvalósítsák. Ezért a tavaszi iskolai szünetben a középfokú intézmények sportvezetőinek tartottak továbbképző tanfolyamot, majd májusban 112 új tanfolyamot, ezt követően pedig az alapszervezeti sportvezetők ismerkedtek az Edzett ifjúsáért mozgalommal. A folyamat most sem szakadt meg, mert jelenleg is folyik egy hathetes tanfolyam a KISZ vezetőképző iskoláján.

A városi, járási honvédelmi sportfelősök beszámoltak a területükön elért eredményekről, de ami a jövőre nézve is biztató, a gondokat sem rejtették véka

Süll József

## A MÁV Szegedi Igazgatósága

### felvételt hirdet nők és férfiak részére

alkalmasságuk, végzettségük, érdeklődésük szerint a következő beosztásokba:

- váltókezelő
- kocsirendező
- jegyzővizsgáló
- vonatkísérő
- személypénztáros
- árupénztáros, raktárnok
- rakodómunkás
- mozdonyvezető-gyakornok
- kocsivizsgáló lakatos
- féklakatos
- vasútépítő
- karbantartó
- járműjavító szakmunkás
- takarító
- segédmunkás

Egyes munkakörökben munkásszállás, szabad szombat. Jelentkezés és bővebb felvilágosítás: a szegedi és a megyében levő vasútállomásokon, vontatási és pályafenntartási főnökségeken, illetve szolgálati helyeken.

FELKERESTE MÁR ÖN A

## Marx téri piaci csarnokban

A ZÖLDERT ÚJONNAN MEGNYITOTT

### 21. sz. zöltség-gyümölcs pavilonját?

KÉRJÜK, TEKINTSE MEG!

FRISS ÁRUVAL ÉS

BŐSÉGES VÁLASZTEKKAL

ÁLLUNK VÁSÁRLÓINK

RENDELKEZÉSÉRE.



Már csak 2 napig!

Kiárúsítás!

# A Szegedi ÁFÉSZ Iparcikk Áruházában

Marx tér, vásári „B” pavilon

Reklámáron légpárnás fólia 35.— Ft helyett 10.— Ft/kg  
permetezőgépek 30%-os árengedménnyel  
konzerváruk 40%-os árengedménnyel  
daralók, morzsolók 20%-os árengedménnyel  
Saratov hűtőszekrény 20%-os árengedménnyel  
üveg, porcelán áruk 30%-os árengedménnyel

Növényvédő szerek, műtrágyák, benzinmotoros és elektromos szivattyúk, komplett fürdőszoba-berendezések, 8,5 m-es fólia, Áruházunk szeptember 24-én 15.00 órakor megszűnik!

